
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJAAN
(RPP)

Satuan Pendidikan : UPTD SMP Negeri Satap 26 Barru
Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia
Kelas / Semester : VII (Tujuh) / I
Tema : Teks Cerita Imajinasi
Sub Tema : Menyajikan Gagasan Kreatif dalam Bentuk Cerita Imajinasi
Alokasi Waktu : 3 x 40 Menit (3 JP)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah mempelajari serangkaian kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan
mampu:

1. Merencanakan pengembangan cerita fantasi (cerita imajinasi) dengan sistematis;

2. Menulis teks fantasi dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan

struktur, dan kaidah penggunaan kata kalimat/tanda baca/ejaan dengan

benar;

3. Menceritakan dan memublikasikan hasil karyanya sendiri dengan percaya

diri.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan (10 menit)
Mungucap salam dan berdoa bersama untuk memulai pembelajaran.

Memeriksa kehadiran peserta didik.

Menyampaikan tujuan pembelajaran

Apersepsi: Mengaitkan materi hari ini dengan materi pelajaran

sebelumnya dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari.

Mengingatkan untuk selalu menerapkan protokol kesehatan.

Inti (100 menit)
Peserta didik diintruksikan membaca materi tentang penulisan cerita fantasi

Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang berkaitan

dengan  materi pembelajaran

Peserta didik diberikan penguatan tentang materi pembelajaran

Peserta didik diberikan kesempatan menyelesaikan tugas di buku atau LKPD.

Peserta didik menentukan tema cerita fantasi berdasarkan

pengamatan hal-hal yang ada di lingkungan sekitar, atau dari membaca buku

dengan mengoptimalkan daya imajinasinya

Peserta didik membuat rencana penulisan cerita fantasi

Peserta didik membuat kerangka cerita fantasi



Peserta didik mengembangkan kerangka cerita fantasi menjadi karangan

yang utuh

Peserta didik mempresentasikan hasil karyanya di depan kelas, serta

ditanggapi peserta didik lainnya.

Hasil karya peserta didik diberikan motivasi dan penguatan oleh guru.

Peserta didik mempublikasikan hasil karyanya di mading.

Penutup (10 menit)

Memberikan beberapa pertanyaan kepada peserta didik untuk

mengukur ketercapaian tujuan pembelajaran.

Memberikan pengarahan dan informasi untuk pertemuan selanjutnya

kemudian menutup pembelajaran dengan mengucap salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Sikap :
Observasi
Keterampilan : Tes Tulis dan Unjuk Kerja

Mengetahui,
UPTD SMP Negeri Satap 26 Barru

NIP.
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